

※報告事業者より令和元年12月分の土木に関する小口工事の受注高並びに令和元年11月分の施工高及び手持ち工事高に修正があったため、以下のとおり数値の訂正が発生しました。  
それに伴い、令和元年12月分の時系列表、結果表及び寄与度表、令和元年計の時系列表、結果表及び寄与度表に訂正を行っています。

1. 受注高

(百万円)

	土木	
	小口工事	
	誤	正
令和元年12月分	80,681	35,828

2. 施工高及び手持ち工事高

(百万円)

	施工高(月間)		手持ち工事高(月末)	
	建築		建築	
	誤	正	誤	正
令和元年11月分	753,860	748,360	11,338,310	11,343,810